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	 Bu deneme sınavı Kanal Yayınları tarafından, “DERSLİG.COM” kullanıcısı 
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matematik sorularıyla hazırlanmıştır. Sınavlarda başarılı olmanız dileğiyle...
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ADI SOYADI:
SINIFI: 5 / NUMARASI:

Toplam 20 soru, süre 40 dakikadır.

KANAL
YAYINLARI

Basamak değerlerinden bazıları 300 000 000, 
50 000, 4 000 000 ve 700 olan sayı için aşağı-

dakilerden hangisi kesinlikle söylenemez?

A) 9 basamaklıdır.        	                
B) Rakamlarının sayı değeri toplamı 18’dir. 
C) Milyonlar bölüğü 384 olabilir.	                               
D) Üç bölüklü bir sayıdır.

1

Yukarıdaki tabloda üst satırda verilen sayılarla alt 
satırdaki sayılar arasında bir ilişki vardır. Bu ilişkiye 
göre, K + M toplamı kaçtır?

A) 53	         	 B) 52	   	 C) 51	           	 D) 50

2
4 6 8 16 K 21

16 18 20 28 32 M

Su taşıyan bir tankerin 9200 litre suyu önce 23 lit-
relik varillere boşaltılacak daha sonra varillerden 8 
litrelik şişelere boşaltılarak satılacaktır. Bu iş için kaç 
tane varil ve şişeye ihtiyaç vardır?

A) 400 varil 1150 şişe        	 B) 400 varil 50 şişe

C) 420 varil 1200 şişe        	 D) 420 varil 1100 şişe

3

Bir okulun 8. sınıflarında 28'er öğrenciden 15 
sınıf vardır. Okula yeni kayıt yaptıran 30 öğren-

ci her sınıfa 2 öğrenci düşecek şekilde dağıtılıyor. Bu-
na göre, son durumda 8. sınıflardaki toplam öğrenci 
sayısını gösteren ifade aşağıdakilerden hangisidir?

A) 15 x (28 + 2)                   	 B) 28 x (30 + 2)
	         
C) 15 x (30 : 2)            	   	 D) 15 x (28 – 2)

4

Üç köy arasındaki ulaşım yukardaki yollarla sağlan-
maktadır. Asfalt yol çakıl yoldan 18 km fazla, çakıl 
yol da toprak yoldan 4 km fazladır. 

Beyhan'dan Seyhan'a, Ceyhan üzerinden gidip asfalt 
yoldan geri dönen Haluk Bey toplam 68 km yol gitti-
ğine göre, toprak yolun uzunluğu kaç km'dir?

A) 12              B) 14               C) 16               D) 18

5
Toprak Çakıl

Beyhan Ceyhan Seyhan

Asfalt

Aşağıda verilen üslü ifadeli işlemler ile bu iş-
lemlerin sonuçları eşleştirildiğinde hangi işle-

min sonucu açıkta kalır?

	 a) 32 - 12		  25
	 b) 52 + 03		   9
	 c) 52 – 42		  47
	 d) 43 – 33		   8

A) a                   	B) b	         	 C) c                 	 D) d

6

instagram.com/kanalmatematik/

https://www.instagram.com/kanalmatematik/
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		  I. Adım:   30 : 3 = 10

		  II. Adım:  10 x 5 = 50

Yukarıda verilen işlem adımlarının sorusu aşağıdaki-
lerden hangisi olabilir?

A) 30'un    'i kaçtır?	       B) 50'nin    'ü kaçtır?              

C)    'i 30 olan sayı kaçtır? D)    'ü 50 olan sayı kaçtır?

7

Aşağıdakilerden hangisi yukarıda taralı kısma karşı-
lık gelen kesre denk bir kesirdir?

A)                  	 B)                  	 C)                  	 D)   

8

15
8

4
3

9
6

8
5

Yukarıda verilen sıralamanın doğru olabilmesi için,   
      yerine yazılabilecek kaç farklı doğal sayı vardır?

A) 1               	 B) 2                	 C) 3               	 D) 4 

9 2
1 > 8 > 16

2_

_

Yukarıda belirtilen yükseklikten bırakılan bir top bı-
rakıldığı yüksekliğin          m eksiği kadar zıplamakta-
dır. Buna göre, top ikinci defa yere değdiğinde top-
lam kaç metre yol almıştır?

A)                   				    B)                   

C)                   				    D)

10

11 8
7 9 8

7

8 8
5 9 8

5

5 8
3 m

Zemin

3 4
1

Aşağıda okunuşu verilen sayılardan hangisinin 
yüzde birler basamağı yedidir?

A) Üç tam binde yedi yüz iki
B) Altı tam binde seksen yedi
C) Yedi yüz kırk bir tam binde yedi yüz üç
D) Sekiz tam binde yüz yetmiş altı

11

            

Yukarıda verilen eşitliğe göre,                yerine sırasıyla 
aşağıdakilerden hangisi gelebilir? 

A) 4 ve 12          		    B) 5 ve 20            

C) 6 ve 15          		    D) 7 ve 28

12 0,40 5
?=

ve? 5
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Yukarıda verilen kesirler altındaki sayılar ile genişle-
tilerek ondalık olarak ifade edilmiştir. 

Buna göre,        kesrine karşılık gelen ondalık göste-
rim kaçtır?

A) 0,25         	 B) 0,4            	 C) 0,5           	 D) 0,8 

9
4

( )9

3 0,024=125
( )4
500
7 0,014=13

Aslı ondalık sayılardan büyük olanı; Sıla ise küçük 
olanı takip ederek evlerinin bulunduğu sokağa gi-
debilmektedir. Buna göre, sırasıyla Aslı ve Sıla hangi 
sokakta oturmaktadır?

A) Ekmen - Çınar		  B) Çınar - Ekmen    
      
C) Aydın - Fidan          		  D) Fidan - Aydın

14

0,24

Fidan Sok.

Çınar Sok.

Aydın Sok.Aydın Sok.

Ekmen Sok.

0,98

1,090,3

1,2

0,972

Berbere giden Furkan çıkışta 
20₺ kağıt para verdiğinde, 

berber bozuğu olmadığını 2,75₺ 
daha para vermesi durumunda 5₺ 
para üstü verebileceğini söylemiş-
tir. Buna göre, berber tıraş için kaç 
lira ücret almaktadır?

A) 12,25         				    B) 12,75       

C) 17,25        				    D) 17,75

15

Ali ve Bilal'in bayrak direğine olan uzaklıkları veril-
miştir. İki arkadaş bayrağa doğru 2,35 m yürürlerse 
aralarındaki mesafe kaç m kalır?

A) 9,2             				    B) 7,35           

C) 7,15          				    D) 6,85

16

6,75 m4,8 mALİ BİLAL

Aşağıda verilen ondalık sayılardan hangisi yukarıda-
ki sayı doğrusunda a ve b sayıları arasındadır?

A) 5,128         B) 5,132        C) 5,146          D) 5,154

17 5,1
a b

5,2
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Cevap anahtarı için karekodu okutun.

Bir tiyatyo oyunu için satışa sunulan 50 biletten 48'i 
satılmıştır. 

Buna göre biletlerin yüzde kaçı satılmıştır?

A) % 48         				    B) % 96

C) % 98          				    D) % 99

18

Yandaki birim karelerden oluşan 
şeklin % 60'ı sarıya boyanacaktır. 

Buna göre, boyanmayan kaç birim kare 
kalır?

A) 12                	B) 10              	 C) 8               	 D) 6

19

% 20
3=?

_
?

%12 25= _

Yukarıda verilen eşitliklere göre      kesrine karşılık 
gelen yüzdelik gösterim kaçtır?

A) % 5           B) % 20         C) % 25          D) % 40

20

Sadece 18₺

Bilgi ve sipariş için,

0545 350 3 888

info@kanalyayinlari.com

http://www.kanalyayinlari.com/

http://www.kanalyayinlari.com/


TÜM ÇALIŞMALARIMIZA 
ULAŞMAK İÇİN 

LÜTFEN FACEBOOK GRUBUMUZA KATILIN.

KANAL MATEMATİK ÖĞRETMEN
https://www.facebook.com/groups/kanalmatematik/
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